



Общественно-политическая газета Ленинградского областного отделения КПРФ

Обращение ко всем членам КПРФ, к союзникам и сторонникам партии

ВМЕСТЕ — ПОБЕДИМ!

Сегодня даже те, кто еще недавно бездумно поддерживал власть, на собственных кошельках и карманах почувствовали, что эта политика никак не отвечает их жизненным интересам. У бюджетников и военных заморожены зарплаты. У пенсионеров прибавка в 4% выглядит откровенным издевательством на фоне безудержного роста цен на продовольствие, лекарства и услуги ЖКХ.

Возмущаются врачи и учителя, которых заставляют работать в два раза больше за мизерную прибавку. Стонет малый бизнес под непосильным гнетом многочисленных контрольных и налоговых органов. На грани взрыва дальнбойщики, с которых дерут «пять шкур» за лоскутное латание дорог.

Сентябрьские выборы предоставляют реальную возможность для народа высказать свое несогласие с политикой «Единой России», поддержать народно-патриотические силы, которые верой и правдой защищают интересы подавляющего большинства наших сограждан.

КПРФ на Орловском экономическом форуме выдвинула стройную программу вывода России из тупика, в который вогнали страну те, кто рулят нашей экономикой по американским «дорожным картам». Десять конкретных пунктов этой программы получили полную поддержку ученых-экономистов, Всероссийского совета трудовых коллективов, учительского и медицинского сообщества, студенчества и других слоев общества.

Эта программа опирается на великие достижения СССР, когда впервые в истории для всех и каждого было обеспечено бесплатное образование и здравоохранение. Когда были достойные зарплаты и низкие квартплаты. Когда каждый мог получить доступное жилье и недорогой, но качественный отдых. Когда всех радовало отсутствие наркомании и великолепные возможности для занятия наукой, искусством и спортом. В основе на-

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! 18 сентября этого года состоятся выборы в Государственную Думу Российской Федерации, в местные и региональные органы представительной и законодательной власти.

Эти выборы будут проходить на фоне углубляющегося социально-экономического кризиса, вызванного бездарной политикой нынешней правящей группировки. Несмотря на откровенно провальные результаты этой политики, правительство с фанатичным упорством намерено продолжать курс, который ведет к дальнейшему обнищанию масс, а Россию — к национальной катастрофе.



шей программы идея о том, что богатства России должны быть возвращены народу.

Вместе с тем, мы опираемся на лучшие мировые достижения, на опыт коммунистов Китая и Вьетнама, братской Белоруссии, которые показывают прекрасные образцы сочетания плановой и рыночной экономики.

Надо, однако, понимать, что к выборам готовимся не только мы. «Единая Россия» старательно пытается подчистить свой изрядно подмоченный образ, проводя на американский манер разнообразные «праймериз», избавляясь от людей с криминальной репутацией. За дымовой завесой обещаний честных выборов вновь готовится максимальное использование административного ресурса, а проще говоря, безудержной «да-

вилочки» на наших активистов, наблюдателей, журналистов.

Усердствуют приспешники «Единой России», завешавшие страну своими плакатами, заваливающие ее своей агитпродукцией. Более того, на наше электоральное поле не без участия властей норовят взгромоздиться разнообразные «коммунистические» партии-обманки, а также проправительственные партии, пытающиеся оседлать тему патриотизма.

Это означает, что выборы будут проходить в очень непростых условиях жесткой политической борьбы. Следовательно, необходима предельная мобилизация всех ресурсов партии, энергичная работа каждого нашего активиста и сторонника. У нас нет времени на раскачку. Правящая группиров-

ка передвинула выборы на крайне неудобное время, когда летом народ уходит в отпуска, а в начале осени занимается уборкой урожая и работами на дачных участках. Поэтому основная часть наших предвыборных усилий должна быть реализована в ближайшие месяцы.

Мы призываем не только членов партии, но и всех людей труда, наших союзников включиться в работу по распространению агитационных материалов КПРФ, по пропаганде нашей антикризисной программы. Особенно важно активно расширять круг сторонников партии. Только на основе прочной связи партии с народом, как это всегда было свойственно коммунистам, мы можем добиться успеха даже в самых сложных условиях.

Недовольство народа ухудшением своего положения усиливается. История человечества показывает, что экономический кризис неизбежно перерастает в кризис политический. И мы обязаны сделать все, чтобы мобилизовать энергию масс на поддержку подлинно народных сил во главе с КПРФ. Мы не должны позволить партии власти использовать сентябрьские выборы для сохранения обанкротившегося курса.

У патриотических сил есть четкая программа возрождения страны. У нас есть сплоченная партия единомышленников, широкая поддержка народа. Мы ощущаем нарастающую помощь наших союзников. Мы обязаны воплотить эти факторы в реальные результаты на выборах.

Коммунисты всегда показывали образцы стойкости и самоотверженности в борьбе за интересы народа. Пусть нас вдохновляет образ великих предшественников, построивших социализм, разгромивших фашизм, открывших космическую эру человечества!

ВМЕСТЕ — ПОБЕДИМ!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. ЗЮГАНОВ

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ



Политические противники Компартии нередко любят утверждать, что, мол, КПРФ – это партия очень пожилых людей, держащихся за ушедшее советское прошлое. Ответственно заявляем: КПРФ – партия всех поколений! Сейчас знамя ленинских идей равенства, братства, свободы и справедливости активно подхватывают молодые, пришедшие на смену ветеранам. Свои силы и свою энергию они стремятся направить на помощь людям. Особенно, если удастся заручиться поддержкой земляков и в нелегкой борьбе получить депутатский мандат, так необходимый для защиты интересов людей труда.

Один из заметных представителей нового поко-

ления в Компартии – Евгений Тирон, член бюро ЛОК КПРФ, депутат Волошовского сельского поселения Лужского района. Помимо выполнения депутатских функций он трудится главным инженером АО «Волошово». В сельхозпредприятии «Волошово» исповедуют советский опыт ведения хозяйства, сохраняя все лучшее, что было в совхозе, история которого насчитывает уже более 50 лет.

Евгений Тирон – умен, энергичен, решителен, обладает способностями хорошего организатора и перспективой вырасти в руководителя высокого уровня. Он не кабинетный чиновник. Он труженик – человек дела, знающий жизнь простых людей, своих земляков. Предоставим ему слово.

Евгений Тирон: «Я - за конкретные дела»

Прошло уже больше года, с тех пор как я стал депутатом Волошовского сельского поселения. Глава нашего поселения часто критикует меня, заявляя, что я мешаю ему работать. Это понятно, так как видение решения тех или иных задач у нас разное. Но начну по порядку и расскажу о работе, проделанной мною в 2015 году.

Будучи самым молодым депутатом в совете депутатов Волошовского сельского поселения, я возглавил комиссию по молодежной политике, физкультуре и спорту. Начал свою работу с привлечения учеников Волошовской средней школы. На тот момент директором школы была Дрыгина Венета Ивановна, которая сразу оказала полное содействие в моей работе с детьми. Совместными усилиями мы организовали поездку волошовских детей в цирк, многократно устраивали спортивные соревнования в школе между учениками и выпускниками школы. Подготовили и провели праздничные мероприятия к 23 февраля и 8 марта. 1 июня организовали мероприятие, посвященное Дню защиты детей, которое провели на стадионе п. Волошово с приглашением гостей из Плюсской средней школы. Была организо-

вана выездная поездка на спартакиаду в поселок Ретюнь, где наши дети показали себя как настоящие спортсмены и даже получили две грамоты. В целях поощрения была организована бесплатная развлекательная поездка детей Волошовской школы в парк аттракционов Диво-Остров. После каждого мероприятия проводили чаепитие, победителям и участникам вручали подарки и призы. Надеюсь, что дети оставались довольными. Спонсором всех проводимых мероприятий было сельхозпредприятие «Волошово», которое всегда оказывало финансовую поддержку, предоставляло транспорт и подарки, за что ему отдельное спасибо.

Помимо работы с детьми решались и социально значимые вопросы, а именно: по просьбе местных жителей в администрации Волошовского сельского поселения мною был поставлен вопрос по поводу включения уличного освещения в вечернее и ночное время. Меня долго игнорировали, давали разные отписки, но

с помощью обращения в прокуратуру решить данный вопрос получилось. Теперь в поселке всегда есть освещение в темное время суток. Так же мною ста-



вился вопрос об уличных свалках. Они возникли по улицам Северная и Новая, и мусор сжигался прямо там. Эта проблема поднималась и перед главой администрации, и на совете депутатов, но всё сводилось к тому,



что нет средств, а мне говорили: «Дайте денег, Евгений Владимирович, и мы всё вывезем». Пришлось опять же обращаться в прокуратуру. И на сегодняшний день у нас уже ничего не сжигают и даже иногда вывозят! А в адрес главы администрации поступают соответствующие представления на устранение нарушений.

Еще один важный вопрос, который я изучал, это численность нашего населения. Глава поселения всегда и везде озвучивает численность Волошовского сельского поселения свыше 1500 человек. Проанализировав фактический состав и количество проживающего населения, могу с уверенностью заявить, что среди заявленных

1500 человек числятся люди, которые уехали или умерли еще в середине прошлого десятилетия, и таких людей я насчитал несколько сотен. Да, нашей администрации выгодно иметь «мертвые души», ведь число сотрудников администрации и фонд заработной платы зависят от количества жителей.

Вообще вопросов решалось много и в небольшой статье всего не рассказать. Но у меня есть четкое видение ситуации и твердое намерение в дальнейшем предлагать решения намного большего числа вопросов социального направления – важнейших для нашего поселения и для каждого жителя в отдельности.

На снимках: волошовские дети на спартакиаде в п. Ретюнь и в парке аттракционов в Северной столице.

ФРАКЦИЯ КПРФ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Валерий Ершов:

Помочь людям – главная задача депутата-коммуниста

Одно из важнейших направлений работы депутатов-коммунистов Законодательного собрания Ленинградской области – помощь жителям региона путем адресной поддержки социальных объектов в городских и сельских поселениях Ленобласти. Сегодня мы приведем цифры, касающиеся жителей трех районов области (Гатчинский, Ломоносовский, Кингисеппский районы). Их курирует депутат – член фракции КПРФ Валерий Ершов. Направляя средства депутатского фонда, в 2015 году он постарался оказать помощь как можно большему числу социальных объектов.

ГАТЧИНСКИЙ РАЙОН

Наибольшую сумму – 1 млн рублей – получила в 2015 году «Гатчинская СОШ №9». Эти средства были потрачены на благоустройство двора школы и оборудования полосы препятствий. 500 тысяч рублей были направлены «Вырицкой РБ». Не осталась в стороне и «Гатчинская клиническая межрайонная

больница». 450 тысяч получил МБУ ЦТЮ. «Гатчинский городской спортивно-досуговый центр» получил 200 тыс. руб. на приобретение техники для заливки льда. 650 тысяч рублей в общей сложности было направлено администрациям Сусанинского и Войсковицкого сельского поселений и Таицкого городского поселения для строительства и

реконструкции трех детских спортивных площадок.

Также в 2015 году депутат оказал помощь в ремонтных работах в СККЦ «Юбилейный» Сиверского городского поселения; администрации Вырицкого городского поселения (ремонт и реконструкция уличного освещения); администрации Сиверского городского поселения (ремонт памятника «Защитникам Ленинградского неба»); Ф О К «Олимп» города Коммунар; Лукашевскому Дому Культуры Пудомягского сельского поселения; Районной ДЮСШ; Высокоключевской сельской библиотеке Кобринского поселения; военно-патриотическому клубу «Отчий край»; Гатчинской ДЮСШ №2 и др.



ЛОМОНОСОВСКИЙ РАЙОН

800 тысяч рублей были направлены Лебяженской СОШ для замены оконных блоков. 700 тыс. руб. - Лебяженскому городскому поселению на ремонт памятников Великой Отечественной войны. Также была оказана финансовая помощь детскому саду №5 «Кораблик» (300 тыс. руб.) и МУК КТ деревни Глобицы (200 тыс. руб.).

КИНГИСЕППСКИЙ РАЙОН

1 млн рублей был направлен Ивангородской центральной библиотеке на работы по капитальному ремонту помещения. 511 тыс. руб. направлены Детскому саду №2 (Ивангород) на ремонт лестничных клеток. 300 тыс. руб. - Нежновскому сельскому поселению (ремонт библиотеки д.Нежново). Также была оказана финансовая помощь ИСОШ №1г.Ивангород; Ивангородскому культурно-досуговому центру; Кингисеппской средней общеобразовательной школе №5; Опольевской ООШ; детским садам №13 и 16 г.Кингисепп; Кингисеппской средней общеобразовательной школе №3; администрации Котельского и Опольевского сельских поселений - на ремонтные работы.

Пресс-служба фракции КПРФ в ЗАКС ЛО

УСЛЫШАТЬ ГОЛОС ТРУДОВОГО НАРОДА

Нам нужно Правительство народного доверия!

5 марта в Московской области в поселке совхоза имени В.И. Ленина состоялся, организованный и проведенный КПРФ Всероссийский Совет трудовых коллективов. Ленинградскую область на совете представляли: А.В. Яшенков, председатель ППО «Форд» (выступил на форуме); В.В. Щеклин, председатель ППО Невско-Ладужский район водных путей и судоходства (передал Г.А.Зюганову Открытое письмо, подписанное рабочими); Н.П. Вовк - член КРК ППО ФГУП НИТИ им. А.П.Александрова (г. Сосновый Бор); А.И. Торговец - член профкома АО «Волошово». Возглавлял делегацию Сергей Бутузов, секретарь ЛОК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ленобласти (фракция КПРФ). На Всероссийском Совете трудовых коллективов было принято Обращение к российскому народу.



На снимке: представители Ленобласти на Совете трудовых коллективов, организованном КПРФ, Московская область, март 2016 г.

Обращение Всероссийского совета трудовых коллективов

Кризис поразил все сферы жизнедеятельности России. Он стал следствием многолетней политики правительства, ориентированной на спекулятивно-сырьевую экономику. Либеральный курс обанкротился, хозяйство страны приходит в упадок, в бюджете образовались дыры, которые нечем залатать.

Бездеятельность правительства усугубляет ситуацию. Оно показывает свою полную неспособность остановить разрушительные процессы. В этой ситуации власть не нашла ничего лучшего, чем заняться выкачиванием денег из предприятий и карманов трудящихся при помощи введения новых поборов и убийственного увеличения цен и тарифов.

Мы, представители трудовых коллективов России, как никто другой, остро чувствуем отсутствие со стороны власти заботы о предприятиях и их работниках. В действиях правительства нет даже намерения предложить проект развития экономики и обеспечения ускоренного её роста на основе модернизации, импортозамещения и новой индустриализации. **В обстановке кризиса абсолютно безумными выглядят предложения распродать государственное имущество, а бюджет — сократить.**

В трудные времена в любой стране экономика и финансы перестраивались от цели извлечения прибыли к цели спасения государства. Сегодня такой момент настал. Промедление будет чревато катастрофическими последствиями, для преодоления которых может потребоваться труд целых поколений!

Всероссийский совет трудовых коллективов считает губительным для России продолжение либерального курса правительства Медведе-

ва и его советчиков из числа «птенцов гнезда Гайдара».

Мы уверены, что положение можно спасти. В стране есть здоровые силы, способные это сделать. Мы считаем необходимым поддержать Программу, представленную Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым на Орловском экономическом форуме. Это выверенный комплекс мер возрождения страны, подготовленный с учётом предложений ведущих российских учёных.

Программа КПРФ — это восстановление экономического суверенитета России в виде жёсткого контроля над банками и валютными операциями. Возвращение в Россию 7 триллионов рублей, вложенных в американскую экономику. Национализация минерально-сырьевой базы, что позволит поднять доходы бюджета с 13 до 20 триллионов рублей. Пресечение использования офшоров российскими предприятиями и организациями, которое позволит получить 3,5 триллиона рублей дополнительных доходов. Возрождение русской деревни. Отказ от НДС и в целом от налоговой системы, удушающей малых и средних предпринимателей. Введение прогрессивного налога на сверхбогатых пополнит казну более, чем на 4,5 триллиона рублей. Государственная монополия на производство спиртосодержащей продукции вольёт в бюджет ещё 3,3 триллиона рублей. Восстановление великой русской и советской системы науки и образования путём резкого увеличения расходов на «человеческий капитал».

Десять пунктов Зюганова обеспечивают подлинную независимость страны на основе национализации природных богатств и восстановления

экономического суверенитета. Они изменяют саму идеологию получения доходов государством. Это нужно делать не за счёт распродажи сырья, взвинчивания тарифов и введения новых поборов, а путём развития реального сектора экономики. Бюджет наполнит не грабёж своего народа, а прибыль от заводов и фабрик, организаций сельского хозяйства. Введение прогрессивного налога для сверхбогатых поможет преодолеть пропасть социального неравенства, расколовшую Россию.

Ответственное перед народом правительство, опираясь на экономическую программу КПРФ, проложит путь к стабильному и независимому социальному государству.

Всероссийский совет трудовых коллективов обращается к гражданам России, ко всем, кто живёт своим трудом. Наступает время действовать во имя спасения Родины, во имя лучшего будущего наших детей и внуков. С либеральным экспериментом в России пора решительно покончить.

Мы призываем поддержать предложения КПРФ словом и делом. Предстоящие выборы в Государственную Думу ФС РФ — это возможность для всех народно-патриотических сил сплотиться вокруг программы возрождения России и завоевать парламентское большинство. Созданное на его основе Правительство народного доверия сможет реализовать на практике программу возрождения страны.

Нам нужна сильная, независимая и процветающая Россия!
Нам нужны справедливость и благополучие наших детей!
Нам нужно Правительство народного доверия!

Пресс-служба ЦК КПРФ

КАК ЖИТЬ ДАЛЬШЕ?

Правительство России понизило прожиточный минимум в стране. Соответствующее постановление, подписанное премьером РФ Дмитрием Медведевым, опубликовано на официальном портале правовой информации. В документе говорится, что в четвертом квартале прожиточный минимум устанавливается в размере 9 тыс. 452 рублей на душу населения. Для сравнения — в третьем квартале он составлял 9 тыс. 673 рубля.

Власть нанесла еще один удар по населению!

Прожиточный минимум в России стал меньше на 221 рубль. Кто-то скажет, что, мол, пустяк! Но на самом деле, совсем не пустяк, потому что прожиточный минимум — это сумма минимального дохода граждан разных категорий (пенсионеры, дети, студенты и т.д.), которая основывается на стоимости потребительской корзины. А она должна включать в себя необходимый для поддержания здорового образа жизни набор продуктов и самые необходимые непродовольственные товары, а также некоторые услуги и обязательные коммунальные платежи. Но уже давным-давно эта самая корзина плохо обеспечивает даже выживание на грани голода. Ныне действующая потребительская корзина была принята в 2013 году, когда цены буквально на всё были совсем другими. Но она с тех пор не пересматривалась.

Обычный среднестатистический гражданин Российской Федерации в 2013 году мог съесть в день 300 граммов хлеба, картошки — 280 граммов, овощей — 300 граммов, фруктов свежих — 160 граммов, сладкого — 60 граммов, масла растительного и жиров — 40 граммов. А также 1 раз в 2 дня съесть одно яйцо, довольствоваться в день 160 граммами мяса и употреблять за неделю 350 граммов рыбы. Сейчас все эти нормы надо урезать раза в два. Можно ли прожить? Думаю, что нет. И еще вопрос: если коммунальные платежи растут, а прожиточный минимум падает, то, что это означает на практике? А то, что на питание остается все меньше и меньше денег, а уж про деньги на такие покупки, как пальто или ботинки — вообще говорить не приходится. А ведь в некоторых странах, например, Германии и Франции, в сумму прожиточного минимума включены расходы на культурные развлечения и походы в ресторан.

По итогам 2015 года число бедных россиян перевалило за 19 млн. человек. И это беспокоит здравомыслящих чиновников во власти, банкиров и бизнесменов. Например, на обнищание населения и возможность социального взрыва обратил внимание зампред Внешэкономбанка (ВЭБа), экс-замглавы Минэкономразвития РФ Андрей Клепач, выступая 14 марта в Госдуме на заседании «Открытой трибуны». Клепач отметил «беспрецедентное падение реальных доходов населения и заработной платы» в России. Он также заявил о необходимости повышения социальных расходов. «Это наш человеческий капитал, его нельзя терять, а, кроме того, это вопрос социальной устойчивости», — так сказал Клепач. Но, похоже, перед правительством стоит другая задача: в кратчайшие сроки не только до конца разрушить экономику страны, но и снизить уровень жизни россиян до самых бедных стран мира. Иначе, как вредительством эти действия либерального кабинета и не назовешь. Ну, разве еще только геноцидом, устраиваемым против собственного народа.

КПРФ.ру

От редакции: Все познается в сравнении. Вот, например, сколько тратит наш бюджет на содержание преступников в тюрьмах. По данным портала amnistia2015.wordpress.com, на содержание одного заключенного тратится около 33 000 руб. в месяц (это цифры 2014 года). Если же говорить только о питании, то газета «Наша Версия» (versia.ru) со ссылкой на источники во ФСИН сообщает, что только на прокорм одного пожизненно осужденного ежемесячно расходуется 14 тысяч рублей (сведения 2015 года). А ведь в данном случае речь идет о людях, совершивших тяжчайшие преступления, за которые в иные времена могла последовать и смертная казнь! Сравните с МРОТ или с пенсией, которую платят нашим старикам. Так на какой уровень низводит граждан правительство? Ниже уголовников?

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Здравствуйтесь. В вашей газете за январь 2016 года прочитал о триколоре и красном флаге. Все правильно, только если подробнее, то Пётр 1 ввёл его специально для торговых кораблей, чтобы они отличались от государственного флота. Если говорить о гербе, то орел – это подарок царю от Византии. То есть являлся личной вещью царя. А разве личная вещь может быть гербом государства? С таким же успехом можно взять любую вещь кого-то из царей и сделать гербом. Ну, это к слову. А в отношении красного флага, предлагаю вам своё стихотворение, которое было написано в 2010 году в городе Сургуте.

Меня частенько дразнят коммунистом
За то, что мне так дорог красный флаг,
За то, что он над домом, в небе чистом,
Парит, как с той войны идущий знак.

Но он не только символ коммунистов,
Он символ нашей славы боевой,
И в древности князь Игорь

был неистов –
Под красным стягом вёл полки на бой.
И у Донского Дмитрия в дружине
На стягах был всё тот же красный цвет,
И, как бы не хотели кто-то ныне,
Цвет красный

Не предать забвенью – нет.
А в сорок первом
Враг к Москве ломился

И поднялась страна на смертный бой,
А впереди

Флаг красный гордо вился
Являясь путеводной звездой.

Но в сорок пятом
Грянула Победа
И полыхнул поверженный Рейхстаг,
Над куполом,

В сиянии рассвета,
Как символ гордо реял красный флаг.

И ныне, как и много лет назад,
Звучит наказом Игорёво слово,

Что на века и Русь, и красный стяг,
Связал Рейхстаг и поле Куликово.

С уважением,
Виталий ИВАНОВ,
Сургут – Нея – Кириши

НАРОДНЫЕ ДЕНЬГИ

КПРФ предлагает: продать яхты олигархов, чтобы помочь детям войны

Для обеспечения выплат детям войны КПРФ предлагает привлечь средства наиболее состоятельных российских бизнесменов, о чем неоднократно говорил лидер партии Геннадий Зюганов.

Депутаты Госдумы от КПРФ направили запрос премьер-министру России Дмитрию Медведеву, в котором изложили предложение своего лидера Геннадия Зюганова оказать помощь детям войны за счет продажи суперяхт потенциальных меценатов, сообщил РИА Новости секретарь ЦК КПРФ Сергей Обухов. В январе Госдума отклонила очередную законопроект КПРФ о социальной поддержке детей войны. Так как в бюджете не нашлось средств на эти выплаты, а предложения коммунистов о способах наполнения казны за счет введения прогрессивной шкалы налогообложения, госмонополии на спиртоводочную продукцию и так далее властями не применяются, депутаты предлагают использовать внебюджетный источник финансирования для поддержки этой категории населения.

"В сложившейся ситуации, считаем возможным в целях обеспечения выплат детям войны привлечь средства наиболее состоятельных российских бизнесменов", – говорится в запросе.

По словам депутатов, неформальным индикатором успешности потенциальных меценатов в бизнес-кругах являются суперяхты.

"Призываем вас проработать с потенциальными меценатами возможность осуществления ими пожертвований в пользу детей войны, в том числе в виде средств от продажи суперяхт", – говорится в запросе Медведеву.

Депутаты ссылаются на данные профильных международных СМИ, согласно которым Россия занимает первое место в мире по количеству суперяхт.

"Гражданам РФ принадлежат 18 суперяхт из 101-ой, по этому показателю они

обошли даже США и Саудовскую Аравию. Если бы средняя цена такого судна составляла \$80 миллионов, то этой суммы с лихвой бы хватило для финансирования выплат детям войны. Однако их стоимость значительно превышает \$80 миллионов", – отмечают депутаты.

"Призываем все фракции Государственной Думы поддержать нашу инициативу и подумать над иными источниками преодоления нарастающего в условиях кризиса социального неравенства, опасность и недопустимость которого, начиная с первого послания Федеральному Собранию, многократно подчеркивал глава государства", – сказал Обухов.

Отклоненный Госдумой законопроект коммунистов предусматривал ряд льгот для детей войны: ежемесячные выплаты, бесплатный проезд, ежегодную диспансеризацию, преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные и гаражные кооперативы, внеочередную установку квартирного телефона, внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов и центры социального обслуживания.

Многие эксперты уверены: ситуация с финансированием медицинской помощи уже сегодня близка к катастрофической. «Я знаю, что в некоторых регионах пациентов просят принести с собой в стационары даже зеленку», – говорит председатель Всероссийского общества пациентов Ян Власов. – Врачей осталось совсем мало – с таким количеством невозможно качественно лечить больных». Директор НИИ организаций здравоохранения и медицинского менеджмента

kprf.ru

РЕАЛИИ КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЙ РОССИИ

Россельхознадзор предупреждает!

Доля фальсифицированной молочной продукции с использованием растительных жиров в 2015 году составила 11 процентов. Доля фальсификата на рынке колбас – 75%.

Доля фальсифицированной молочной продукции с использованием растительных жиров в 2015 году составила 11 процентов. Такие результаты были получены по итогам выборочных проверок, пояснили в пресс-службе Россельхознадзора. Наибольшее число нарушений выявлено в продукции с высоким содержанием жира – сыре и сметане. «Там, где больше жиров, там больше фальсификации». Подделывать низкожировую продукцию в 2-3,5 процента смысла нет.

Как подчеркнули в Россельхознадзоре, исправить ситуацию помогла бы передача контроля над качеством продукции на молочном рынке ветеринарным службам регионов. Чиновники напомнили, что в настоящее время функции контроля возложены на Роспотребнадзор. Россельхознадзор подключается к изучению продукции только в случае использования сырья неизвестного происхождения.

В декабре прошлого года союз потребителей «Росконтроль» подсчитал, что 75 процентов продаваемого в крупных столичных сетях сыра и 58 процентов сливочного масла – фальсификат. Затем стали известны результаты проведенного Россельхознадзором анализа сырьевых для производства молочной продукции. Тогда выяснилось, что общий уровень фальсификации на молочном рынке составляет 25,3 процента.

Долю фальсификата на рынке составляют 75% колбас. Этот вывод был обнародован после исследований 33 наименований варено-копченых и полукопченых колбас, популярных в стране марок.

Выяснилось, что 25 из них не соответствуют требованиям качества.

«Маркировка ГОСТ, так же, как и прочие знаки качества, традиционно воспринимается как некая гарантия, это вызывает доверие потребителя. Между тем, результаты работы нашей программы "Контроль качества" показывают, что регулярного контроля качества как не было, так и нет. Недобросовестные производители манипулируют знаком ГОСТ, и при этом их продукция не соответствует заявленному стандарту», – заявляют в Роспотребнадзоре.

При изготовлении данной колбасы ни одно животное не пострадало!



По данным экспертов, в продуктах нашли дешевые заменители говядины и свинины (соевый и коллагеновый белок, мясо птицы и даже шкуру животных). Кроме того, «мясные» изделия содержат крахмал, целлюлозу, влагоудерживающие агенты. В составе колбас об этих добавках не сказано.

«Среди колбас, не прошедших проверку, продукция таких брендов, как "Реми", "Черкизовский", "Мясничий ряд", "Мортадель", "Дымов" и другие» – цитирует чиновника Русская служба новостей.

По информации РСН

Болезнь в РФ – смертельно опасно

По состоянию уровня здравоохранения наша страна занимает 53-е место из 54. На днях министр финансов Антон Силуанов предложил сократить предусмотренные антикризисным планом правительства дополнительные расходы на здравоохранение в три раза. Инициатива вызвала бурю негодования среди профессионального сообщества. В ходе недавнего проведенного «круглого стола» эксперты призвали не доводить медицину до ручки.

Напомним, что г-н Силуанов изложил свои соображения по сокращению расходов антикризисного пакета правительства в письме Дмитрию Медведеву. В частности, предусмотренные на медицину дополнительные ассигнования он предложил урезать с 45,8 млрд. до 13 млрд. рублей. Леонид Рошаль крайне возмущен таким предложением: «Наше здравоохранение и так хронически недофинансируется. Сокращение коек, кадров, объемов скорой помощи – это раскаты лодки в и без того непростой ситуации», – говорит известный врач, глава Национальной медицинской палаты Леонид Рошаль.

Многие эксперты уверены: ситуация с финансированием медицинской помощи уже сегодня близка к катастрофической. «Я знаю, что в некоторых регионах пациентов просят принести с собой в стационары даже зеленку», – говорит председатель Всероссийского общества пациентов Ян Власов. – Врачей осталось совсем мало – с таким количеством невозможно качественно лечить больных».

Директор НИИ организаций здравоохранения и медицинского менеджмента

та Давид Мелик-Гусейнов отмечает, что принятые в России стандарты оказания медицинской помощи финансируются в 4,5 раза ниже нормы. И все же, как отмечает директор Института экономики здравоохранения ВШЭ Лариса Попович, главная проблема даже не в недостатке финансирования, а в том, что средства расходуются неэффективно. Эксперты уверены, что нельзя перекладывать на плечи регионов так много полномочий по финансированию медицинской помощи, как у нас происходит сегодня. С ними согласен Михаил Давыдов: «Миноборону же не перекладывают часть полномочий на регионы. Здравоохранение должно финансироваться из федерального центра».

К сожалению, просвета в этой ситуации пока не видно. В недавнем рейтинге Блумберга по состоянию уровня здравоохранения Россия заняла позорное 53-е место из 54. И еще пару лет назад эксперты подсчитали, что, если ситуация не изменится, уже к 2018 году в нашей стране дополнительно умрет до 600 тысяч граждан.

kprf.ru

«Слово КПРФ»

Учредитель: Ленинградское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации». Адрес учредителя: 188640, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, пр. Всеволожский, д. 72, офис 36.

Рег. свидетельство ПИ №ТУ78-01375 от 04.07.2013 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Главный редактор Е.С.Никитина. Техническое обеспечение: Пресс-центр ЛОК КПРФ. Дизайн, верстка Ю.Викторов. E-mail: lenvestnik@mail.ru, obkom@lokkprf.ru. Сайт в интернете: obkom@lokkprf.ru

Отпечатано в ООО фирма "Псковское возрождение", ИНН 6027024264, адрес 180000, Псковская область, г. Псков, ул. Гоголя д. 6, заказ № , тираж 100 000 экз., дата выхода: 18.03.2016. Распространяется бесплатно. Редакция не несет ответственности за содержание размещаемых материалов. Все претензии направлять авторам.